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ÚÚVVOODD  

Ďalší školský rok sa chýli ku koncu a my sa Vám prihovárame prostredníctvom 

posledného tohtoročného čísla Školskej dúhy. V tomto čísle nájdete prehľad udalostí, 

ktoré sa v poslednom polroku v našej škole udiali. Zároveň máte možnosť inšpirovať sa 

chutným receptom alebo dobrou knihou. Veríme, že sa Vám náš školský časopis páčil 

a tešíme sa na Vás v ďalšom školskom roku. 

         Redakčná rada 

 

ČČlleennoovviiaa  rreeddaakkččnneejj  rraaddyy::  

 

 

 

 

Mgr. Veronika Saksová     Filip Medvec, 5.A   Linda Legátová, 5.A 

 

 

 

 

 

Kristína Zimmermannová, 5.A  Adriána Petruňová, 6.A 
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LLYYŽŽIIAARRSSKKYY  VVÝÝCCVVIIKK  
 Mesiac február sa na našej škole začal športovo. V týždni od 11. do 15. februára 2019 

absolvovali naši siedmaci lyžiarsky výcvik v stredisku Relax Center Plejsy. Pod vedením 

inštruktorov Martina Janduru a Sone Čiasnohovej sa počas tohto týždňa začiatočníci priučili 

základom lyžovania a pokročilí lyžiari mali možnosť zdokonaliť si svoju techniku. 

Celotýždenná snaha našich lyžiarov sa odzrkadlila počas posledného dňa, kedy mali žiaci 

možnosť predviesť čo sa naučili v lyžiarskych pretekoch. Žiaci boli rozdelení do dvoch skupín, 

v ktorých bolo umiestnenie nasledovné: 

Skupina začiatočníkov 

1. miesto - Júlia Lapšanská 

2. miesto - Kristián Pramuk 

3. miesto - Ema Gmucová 

Skupina pokročilých 

1. miesto - Matej Valek 

2. miesto - Maxim Leonard Ďurinda 

3. miesto - Aneta Brutovská 

Veríme, že si naši lyžiari výcvik užili a v nasledujúcej zimnej sezóne aktívne využijú všetko čo 

sa počas tohto týždňa naučili. 

         Adriána Petruňová, 6.A 
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PPAANNKKUUŠŠKKOOVVÉÉ  FFAAŠŠIIAANNGGYY  
Fašiangy, Turíce, Veľká Noc ide, 

kto nemá kožúška zima mu bude... 

 Touto notoricky známou piesňou si každý rok pripomíname obdobie plné zábavy, 

smiechu, plesov, chutného jedla, ktoré zároveň predchádza 40 dňovému pôstu. Práve s 

chutným jedlom bolo spojené aj podujatie mesta Krompachy s názvom "Pankuškové 

fašiangy", ktoré sa uskutočnilo v sobotu 23. februára 2019.  Do tohto podujatia sa zapojila aj 

naša škola. Návštevníci tohto podujatia mali možnosť pochutnať si na výborných pankuškách 

aj v našom stánku,  v ktorom si zároveň mohli zakúpiť niektorý z krásnych výrobkov z rúk 

našich šikovných žiakov. V stánku sa vystriedali naše pani učiteľky ale taktiež sme tam stretli 

pani kuchárky, ktorým patrí veľká vďaka nielen za prípravu chutných pankušiek, ale aj za 

vytvorenie skvelej maxipankušky.  

               Adriána Petruňová, 6.A
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OOTTVVOORREENNÉÉ  HHOODDIINNYY  PPRREE  BBUUDDÚÚCCIICCHH  

PPRRVVÁÁKKOOVV  
  V dňoch 12.3. a 14.3. 2019 sme mali tú česť privítať v našej škole budúcich prváčikov z 

MŠ Hlavná Krompachy a MŠ Kolinovce. Zvedaví predškoláci sa k nám prišli pozrieť na to, ako 

vyzerá vyučovanie, ktoré budú počas budúceho 

roka zažívať už ako veľkí prváci. Spolu s pani 

učiteľkami Filipovou, Vaščákovou a ich žiakmi si 

predškoláci vyskúšali ako dobre už poznajú čísla, 

geometrické tvary a spoločne vyriešili úlohy, 

ktoré na nich čakali v rozprávke Ako išlo vajce na 

vandrovku. S pomocou našich prvákov si 

predškoláci taktiež vypracovali zábavný pracovný 

list, za ktorého úspešné vyriešenie ich čakala veľká 

jednotka. Po vyučovacej hodine si naši malí hostia 

prezreli priestory školy, navštívili starších 

kamarátov a nakoniec si spoločne pochutnali na 

desiate. Veríme, že sa budúcim prvákom v našej 

škole 

páčilo a s rovnakou chuťou s akou pracovali na 

otvorených hodinách, v nasledujúcom školskom roku 

zasadnú do školských lavíc.  

    Mgr. Veronika Saksová 
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DDIIVVAADDIIEELLKKAA  VV  55..AA  
 Dňa 19.03.2019 v triede 5.A v rámci projektu 

na literárnu výchovu žiaci predstavili vlastnoručne 

vyrobené bábkové divadlá.  Úlohou žiakov nebolo 

iba vyrobiť 

kulisy, ale taktiež vymyslieť, pripraviť a odohrať 

vlastné divadelné predstavenie. Predstavenia boli 

rôznorodé. Mali 

sme možnosť 

vidieť rozprávky 

O troch 

prasiatkach, Červenej sliepočke, Červenej 

čiapočke,  Ako išlo vajce na vandrovku  a autorskú 

divadelnú hru Zmrzlina. Divadelné hry sa konali pod 

vedením pani učiteľky Palko Magdovej, ktorá to celé objektívne ohodnotila. Na niektorých 

divadielkach sme sa nasmiali a dúfame, že takéto aktivity budeme uskutočňovať viackrát.  

                                                                                          Kristína Zimmermannová, Filip Medvec, 5.A 
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TTVVOORRIIVVÉÉ  DDIIEELLNNEE  UU  

ZZEEMMAANNOOVV  
 V stredu 20. 3. 2019 popoludní sa v našej 

škole konala už tradičná akcia pre škôlkarov a ich 

rodičov s názvom "Tvorivé dielne". Počas tohto 

tvorivo-športového popoludnia mali škôlkari možnosť absolvovať  kreatívne dielničky. V prvej 

dielničke si deti mali možnosť zmerať sily v prekážkovej 

dráhe, ktorú vytvoril pán Michal Tóth -  odborný garant 

športovej akadémie Mateja Tótha. Pri tejto príležitosti 

pán Tóth zároveň rodičom predstavil športovú 

akadémiu a jej činnosť u nás v škole. Úspešní účastníci 

prekážkovej 

dráhy získali 

krásne ceny a najrýchlejší z nich bol odmenený 

pohárom, ktorý venoval priamo úspešný 

olympionik Matej Tóth. V druhej kreatívnej 

dielničke mali deti za pomoci pani učiteliek 

Harmanovej a Kubašovej možnosť naučiť sa 

anglickú pieseň o farbách a zároveň si vyrobiť 

krásnu jarnú kvetinovú dekoráciu. V priebehu podujatia si rodičia pochutnali na káve, 

prezreli si priestory našej školy a mali možnosť získať odpovede na otázky, ktoré ich ohľadne 

našej školy zaujímali. Veríme, že sa rodičia spolu s deťmi zabavili a zároveň bližšie spoznali 

našu školu.          

    Filip Medvec, 5.A 
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SSVVEETTOOVVÝÝ  DDEEŇŇ  UUČČIITTEEĽĽOOVV  

   
 Deň učiteľov nie je pre nás neznámy sviatok. No kedy, ako a prečo vznikol? To len 

málokto z nás vie. Práve preto som sa rozhodla v tomto článku vám tento sviatok priblížiť.  

Kto a kedy?   

Svetový deň učiteľov je sviatok, ktorý si pripomínajú učitelia po celom svete 5. októbra. 

Svetový deň učiteľov bol vyhlásený organizáciou UNESCO v roku 1994 ako pripomienka 

Charty učiteľov, odporúčania o postavení učiteľov, ktorá bola podpísaná v ten istý deň v roku 

1966. Deň učiteľov sa v Československu začal oslavovať v roku 1955 rozhodnutím vtedajšej 

Československej vlády a mal byť morálnym ocenením ich práce. Na Slovensku Deň učiteľov, 

oslavujeme 28. marca ako spomienku na narodenie Jána Amosa Komenského.  

Prečo?  

Podľa UNESCO sa Svetový deň učiteľov má stať v istom zmysle svedectvom, že prínos 

pedagógov vo vzdelávacom procese a pre rozvoj spoločnosti je dôležitý. Práve to treba v 

každej spoločnosti viac pochopiť, uznať a doceniť. Učiteľ okrem toho, že odovzdáva znalosti, 

sa podieľa aj na výchove novej generácie ľudí. Mali by sme si učiteľov vážiť. Mnoho žiakov 

"frfle" na učiteľov za ich chrbtom akí sú prísni. No prečo takí sú? Nad tým sa už málokto 

zamýšľa. Učitelia sa nás snažia pripraviť do života a formovať našu osobnosť. Na túto 

skutočnosť by sme nemali zabúdať! 

 Verím, že ste si aj vy v tento deň na svoju učiteľku/učiteľa spomenuli a potešili ho 

aspoň milým gestom. Buďme úctiví k našim učiteľom a vážme si ich prácu!  

     Kristína Zimmermannová, 5.A 

 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Slovensko
https://sk.wikipedia.org/wiki/28._marec
https://sk.wikipedia.org/wiki/Jan_Amos_Komensk%C3%BD
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ZZÁÁPPIISS  ŽŽIIAAKKOOVV  DDOO  

11..  RROOČČNNÍÍKKAA  
 V sobotu 6. apríla 2019 sa v 

školskej jedálni našej školy uskutočnil zápis 

žiakov do 1 ročníka. Budúcich prvákov a 

ich rodičov v úvode privítala krátkym 

príhovorom pani riaditeľka. Následne žiaci 

siedmeho ročníka, pod vedením pani učiteľky Palko Magdovej, vystúpili so svojim 

predstavením O kozliatkach. Milé 

predstavenie malo u detí veľký úspech. Po 

jeho skončení si našich budúcich prvákov vzali 

na starosť pani učiteľky Kubašková a 

Mydlárová. Všetci sa spolu presunuli do tried, 

kde si deti mali možnosť vyskúšať zaujímavé 

úlohy nielen na tabuli. Po ukončení aktivít v 

triedach sa deti spolu s rodičmi pobrali 

domov, kde sa postupne môžu pripravovať na 

nasledujúci školský rok. 

                 Mgr. Veronika Saksová 
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DDEEŇŇ  ZZEEMMEE  
 Tento rok pripadol Deň Zeme na 

Veľkonočný pondelok, no našej škole sme si 

ho pripomenuli 26. apríla 2019. Žiaci prvého 

stupňa sa počas tohto dňa prostredníctvom 

aktivít v triedach naučili ako môžeme šetriť 

energiami alebo ako separovať odpad. 

Program im spestrili poučné filmy vo 

sférickom kine, ktoré bolo k dispozícii v našej 

telocvični. Žiaci na druhom stupni sa vybrali 

do lesa na terénnu exkurziu, prostredníctvom 

ktorej spoznávali les, jeho význam, dreviny a 

živočíchy. Počas exkurzie žiakov sprevádzali 

Ing. Vladimír Sajdák z Mestských lesov a Ing. 

Lucia Miňová, PhD. z Lesov SR. Súčasťou 

exkurzie bola aj úprava studničky, jej 

okolia a v neposlednom rade taktiež 

čistenie lesa od odpadkov. Sme radi, že 

sa aj takýmto spôsobom môžeme 

podieľať na ochrane našej Zeme. 

             Linda Legátová, 5.A 
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MMÁÁJJ,,  LLÁÁSSKKYY  ČČAASS......  
Marec je mesiac kníh, apríl mesiac lesov a máj je 

známy ako mesiac lásky - zaľúbených. Prečo?  

Prvého mája sa zachováva tradícia, kedy sa 

zaľúbenci bozkávajú pod kvitnúcim ovocným 

stromom (môže to byť čerešňa, višňa či jabloň). 

V Česku je prvý máj tradične chápaný ako deň 

zaľúbených a deň lásky.  V tento deň by mali 

mládenci stavať svojim dievčatám „máj“. Májom 

sa nazýva strom, ktorý chlapec vyrúbe (väčšinou je to breza) svojej milej a ona ho obvešiava 

farebnými ozdôbkami. Potom ho postavia pred dom ako znak ich lásky.  Máj sa stavia buď na 

prvého mája, tridsiateho apríla alebo na sviatok svätého Juraja.  

        Kristína Zimmermannová, 5.A 

DDIIGGIITTÁÁLLNNEE  DDEETTII   
 V pondelok 27. mája 2019 sme v našej škole privítali 

detskú psychologičku Mgr. Máriu Tóthovú Šimčákovú. Pani 

psychologička si pre žiakov druhého stupňa pripravila zaujímavú 

besedu na veľmi aktuálnu a zaujímavú tému "Digitálne deti". 

Počas besedy pani psychologička deti oboznámila s rôznymi 

nástrahami internetu a zároveň dala žiakom možnosť podeliť sa 

so svojimi skúsenosťami. Žiaci našej školy boli taktiež 

oboznámení s možnosťami prevencie pred jednotlivými nebezpečenstvami, ktoré na nás 

každý deň číhajú pri používaní mobilu, internetu a sociálnych sietí. Zaujímavá beseda však 

neskončila iba pri žiakoch. V popoludňajších hodinách sa pani psychologička stretla aj s 

rodičmi, ktorým dala niekoľko rád ako dozerať na to, aby technológie v životoh ich detí 

neprerástli do závislosti. 

          Linda Legátová, 5.A 
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PPLLAAVVEECCKKÝÝ  VVÝÝCCVVIIKK  

V dňoch 27. – 30. 5. 2019 sa naši šiestaci zúčastnili plaveckého výcviku v krytej 

plavárni v Krompachoch. Spoločne si zdokonalili techniku plávania a zároveň si posilnili svoju 

kondíciu. Na konci týždňa si žiaci zmerali sily v plaveckých pretekoch, v ktorých boli najlepší 

plavci ocenení medailami. 

      

   Adriána Petruňová, 6.A 
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DDEEŇŇ  RROODDIINNYY  
Piatok 7. 6. 2019 bol krásny slnečný deň, priam 

ideálny na príjemné posedenie vonku. Práve v tento deň 

sa v našej škole uskutočnil „Deň rodiny“, ktorého sa 

zúčastnili žiaci spolu so svojimi rodinami. Školský dvor bol 

plný veselých detí, rodičov, starých rodičov a učiteľov, 

ktorí si k nám prišli pozrieť krátky tanečný program, pochutnať si na výbornom guľáši 

a v neposlednom rade posedieť si a stráviť príjemné chvíle so svojimi rodinami, priateľmi 

a známymi. Celé podujatie sa nieslo v duchu zábavy, súťaženia a tanca. Deti si za úspechy 

v jednotlivých súťažných disciplínach odniesli domov krásne odmeny. Veríme, že sa budúci 

rok znovu stretneme na takomto milom podujatí. 

     

   Filip Medvec, 5.A 
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ŠŠKKOOLLAA  VV  PPRRÍÍRROODDEE  
Naši štvrtáci, tretiaci a druháci 

od 10.6.2019 do 14.6.2019 prežili 

týždeň v Škole v prírode v Tatranskej 

Lomnici. Čakalo ich prekrásne 

prostredie a zaujímavý program. V 

dopoludňajších hodinách úspešne 

absolvovali plavecký výcvikový kurz v Hoteli Urán v Tatranskej Lomnici. V popoludňajších 

hodinách to boli túry na Popradské pleso, Štrbské pleso a Hrebienok. Taktiež  nezabudli 

navštíviť športový areál a lanovky. Pestrý program nás čakal v Múzeu Tatranského 

národného parku a expozície Tatranskej prírody v botanickej záhrade v Tatranskej Lomnici. 

Po každej večeri nasledoval večerný program formou súťaží a vedomostných aktivít. Počas 

celého týždňa spoznávali okolitú prírodu, uplatnili ich vedomosti o lese a správaní sa v ňom. 

Žiaci sa určite nenudili a priniesli si množstvo nezabudnuteľných zážitkov. 

        Mgr. Ivana Mydlárová 

FFOOTTOORREEPPOORRTTÁÁŽŽ  ZZOO  ŠŠKKOOLLSSKKÝÝCCHH  VVÝÝLLEETTOOVV  
Aj tento rok sa žiaci našej školy za odmenu zúčastnili koncoročných školských výletov. 

V tejto fotoreportáži nahliadneme do toho, ako výlety jednotlivých ročníkov vyzerali. 

1.A, 1.B, 2.A, 2.B – Zážitkový výlet v ZŠ s MŠ Spišský Hrhov 
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5.A a 6.A – Botanická záhrada v Košiciach/ Park miniatúr v Liptovskom Jáne/ 

    Polianka 
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7.A a 8.A – Kysak - Brezie 
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ÚÚSSPPEECCHHYY  NNAAŠŠIICCHH  

ŽŽIIAAKKOOVV  
 

O tom, že našu školu navštevuje množstvo 

talentovaných žiakov nie je pochýb. Neustále nám svoj talent pripomínajú 

prostredníctvom úspechov, ktoré dosahujú.  

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 

 Dňa 8.3.2019 sa v ZŠ Slovinky konalo obvodné kolo súťaže Hviezdoslavov Kubín. Zo 

šiestich žiakov reprezentujúcich našu školu sa umiestnili žiačky: 

1. miesto  Zuzana Dolánová (8.A) 

3. miesto Daniela Sopkovičová (6.A) 

Víťazka Z. Dolánová nás bude reprezentovať na okresnom kole. 

 

ZO ŠUFLÍKA 

Aj naši žiaci sa prezentovali vlastnou literárnou tvorbou na podujatí Matice slovenskej 

"Zo šuflíka". Ocenení boli: 

Martin Daňo - 4.A 

Kristína Zimmermannová - 5.A 

Juraj Kohan - 6.A 
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Nina Horváthová - 9.A 

 

 

BOTANIKIÁDA 

 Dňa 29. 5. 2019 sa konala regionálna súťaž žiakov základných škôl v Botanickej 

záhrade UPJŠ Košice, na ktorej sa zúčastnilo 200 detí. Medzi päticou najlepších sa umiestnili 

a vecné ceny získali žiačky 5.A triedy našej školy: 

Adriána Hritzová 

Kristína Zimmermannová 

 

 

Všetkým srdečne blahoželáme!
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ZZ  PPEERRAA  NNAAŠŠIICCHH  ŽŽIIAAKKOOVV  
 

Čo pre mňa znamená kniha... 

  (úvaha) 

 
Keď sa povie kniha, vybaví sa mi v hlave jedno slovko: NAJLEPŠÍ PRIATEĽ. Ak sa mi 

niečo v škole nepodarí, doma si sadnem na gauč a ponorím sa do príbehu.  

Knihy sú pre mňa relax. Niekto má rád bublinkový kúpeľ, no ja mám radšej knihy. 

Počas čítania nevnímam nič okolo seba, iba dej. Niekedy je kniha taká dobrá, že ma celú 

vtiahne do svojho príbehu, a potom celý deň nemyslím na nič iné iba na to, čo sa asi stalo 

hlavnému hrdinovi, domýšľam a špekulujem. Knihy nie sú iba popísané strany každá má svoj 

príbeh a dušu, ktorú do nej vložil autor. Nepodrazia ťa. Práve naopak. V najhorších chvíľach 

ťa podržia. Mám oveľa radšej vôňu papiera, ako chlad počítača. A áno, papier vonia. Je to tá 

najkrajšia vôňa na svete. Knihy sú pre 

mnohých ľudí iba zbytočná strata 

času. Ja si to však nemyslím. Iba sa 

v duchu ticho usmievam a hovorím si 

akí sú hlúpi. Milujem príbehy, z ktorých srší adrenalín, dobrodružstvo, napätie, priateľstvo 

a láska. Poznám príbeh každej knihy, ktorú som prečítala. Knihy sú zásobníkom fantázie.  

Ako v truhlici je uložený poklad, v knihe sú uložené myšlienky, nápady a „poklady“ 

spisovateľa. No aj medzi knihami musíme rozlišovať, ako medzi ľuďmi, ktorých si vyberáme 

za priateľov. Niektorí nám môžu uškodiť, ale niektorí nám môžu byť oporou. Kniha je oddych, 

najlepší priateľ a radosť zároveň.   

        Kristína Zimmermannová, 5.A 

 

 

 

 

 

 

„Knihy sú pre ľudí tým, čím sú pre vtákov krídla.“   

(John Ruskin) 
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PPRREE  ŠŠIIKKOOVVNNÉÉ  RRUUKKYY    

  

  

VVEESSEELLÝÝ  EEKKOO--KKVVEETTIINNÁÁČČ  

  Obdobie pred letom je charakteristické tým, že si mnohí z nás majú chuť spestriť 

okolie kvetmi ale bylinkami, ktorých využitie je v lete veľmi populárne. Ponúkame vám 

možnosť ako si rýchlo a ľahko vyrobiť veselý kvetináč a pritom využiť nepotrebné plastové 

fľaše.  

Budeme potrebovať: plastovú fľašu, nožnice, plastový vrchnák, lepiace oči (v prípade, že radi 

maľujete môžete na ozdobenie použiť aj rôzne druhy farieb) 

 1. Fľašu priečne prerežeme na 2 časti. Na kvetináč si ponecháme spodnú časť fľaše. 

 2. Na fľašu nalepíme lepiace oči a k nim dolepíme plastový vrchnák ako nos.  

 3. Do nášho kvetináča vložíme zeminu a môžeme sadiť. 

 

 

  A máme hotové! 
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ZZAASSMMEEJJMMEE  SSAA      
 

Viktor sa vráti domov od zubára a mama sa ho hneď pýta: 

„Viktor, ešte ťa bolí ten zub?“ 

„Neviem, ten pán doktor si ho totiž nechal u seba.“ 

 

 

 

 

 

 „Sto metrov zabehnem za 8 sekúnd.“  

„Nemožné, rekord je 10 sekúnd.“ 

„Ja viem, ale poznám skratku.“  

 

 

 

 

 

Trojročný génius Miško Kocka poskladal 5000–dielne, 

trojromerné puzzle za 2 dni a chystá sa na nový rekord!  

  Rodičia mu kúpili strúhanku a malý Miško skladá rožky. 

 

 

 

 

Zhovárajú sa dve kravy:  

„Všimla si si, ako Betka v poslednom čase veľmi schudla?“  

„To preto, lebo je poverčivá. Vzala si do hlavy, že bude  

jesť len štvorlístky.“  



21 
 

RREECCEEPPTTÁÁRRIIKK   
 Viete, že v kuchyni zažijete 

omnoho viac dobrodružstva ako pri 

počítači či pri mobile? A navyše, keď 

vypnete počítač nemáte nič. No keď 

vypnete rúru, či mixér v kuchyni to nádherne rozvoniava a každý vás chváli aké to je dobré. 

Práve preto vám v tejto rubrike ponúkneme nápad chutnú dobrotu. 

 

 

Banánové muffinky  

Budeme potrebovať: 1 vajíčko, 4 banány, 1 hrnček hnedého kryštálového cukru, 1 a pol 

hrnčeka hladkej múky, pol hrnčeka oleja, pol hrnčeka mlieka, 2 malé lyžičky prášku do 

pečiva, trošku soli 

Postup:  

1. Ošúpeme banány a vidličkou ich na tanieriku popučíme.  

2. Dáme ich do misy, pridáme múku, prášok do pečiva, cukor, soľ, ostatné suroviny 

a premiešame.  

3. Cesto nakladieme do košíčkov rozložených na plechu, ale len do polovice. Dáme piecť 

na 40 minút pri 180 stupňoch.  

Chutné muffiny sú hotové!  
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KKRRIISSTTÍÍNNKKIINNAA  ČČIITTAATTEEĽĽSSKKÁÁ  

PPOORRAADDŇŇAA    
 Milujem knihy! Vziať knihu do ruky a začať čítať je pre 

mňa nielen spôsob ako si oddýchnuť, ale tiež výborná forma 

zábavy.  

 Verím, že v našej škole nie som jediná „knihomoľka“, 

preto som sa rozhodla vytvoriť rubriku, v ktorej vám priblížim 

niektoré knihy, ktoré by sa vám mohli páčiť. 

 

Názov knihy: Honba za meteorom 

Spisovateľ: Jules Verne 

Obsah:  

Dvaja vášniví astronómovia, sprvu priatelia, jedného dňa spozorujú 

na oblohe meteor. V ten istý deň, v tú istú minútu, v tú istú 

sekundu. Obaja pošlú do rozličných observatórií  listy o objave 

meteoru. Obidvaja si pripisujú nález tohto meteoru a znepriatelia 

sa. To však spôsobí ťažkosti ich rodinám. Pretože ich synovec 

a dcéra sú snúbenci, no popri ich hádke sa o svadbe nemôže ani len 

slovkom zmieniť. Situácia sa ešte zhorší keď zistia, že to nie je obyčajný meteor. Jeho jadro 

nie je plynnej povahy, ale pevnej. Neskladá sa zo železa ako mnohé iné meteory. Tento 

meteor je zo zlata, z rýdzeho zlata.  

Môj názor: 

Autor v knihe krásne ukazuje a opisuje aká veľká je ľudská chamtivosť. Ukazuje to, ako je 

zlato prednejšie než rodina. Ako niekto môže zanechať všetko a pochytiť doslova „zlatú 

horúčku“. Najviac sa mi páčia výrazne, tvrdohlavé postavy v jeho knihe: pán Hudelson a pán 

Dean Forsyth. Tieto dve postavy sú veľmi tvrdohlavé a dokážu vydržať pri ďalekohľadoch aj 

celé hodiny. Dokážu dať nabok všetko čo im stojí v ceste aby si išli za svojim. 

        Kristína Zimmermannová, 5.A 


